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                                                                                    Керівнику ЗП(ПТ)О області 

 

Про відзначення Міжнародного  

дня рідної мови у 2023/2024 н. р. 

   

Шановні керівники! 
            

21 лютого весь цивілізований світ відмічає Міжнародний День рідної 

мови. Головною метою відзначення цього свята є зміцнення державотворчої 

функції української мови, мов корінних народів, етнічних груп і національних 

меншин, що споконвіку проживають на території України; утвердження ідей 

міжнаціональної злагоди, толерантності у відносинах між представниками 

різних національностей, взаємозбагачення їхніх національних культур, 

консолідація спільних зусиль у сфері відродження, становлення та збереження 

духовних цінностей національної спадщини, самобутніх традицій та звичаїв, 

особливо в умовах сучасності. 

З нагоди святкування Міжнародного дня рідної мови, НМЦ ПТО у 

Донецькій області пропонує вам, виходячи із можливостей, із дотриманням 

усіх безпекових вимог, протягом тижня, декади, в день свята, в переддень або 

після свята провести: тематичні лінійки, тематичні уроки, уроки-концерти, 

уроки-бесіди, літературні вітальні, музично-літературні композиції, 

вікторини; конкурси читців-декламаторів, стіннівок, малюнків, творчих 

письмових робіт, декоративно-ужиткових виробів, фото-виставки тощо.  

Нагадуємо, що це – День РІДНОЇ мови. Живильним джерелом розвитку 

етнічної самобутності є рідне слово і народні традиції. Саме в них народ 

загартовує свою історію, свій багатовіковий досвід, світоглядні ідеї і 

сподівання на щасливе і гідне майбутнє. На території Донецької області 

проживають представники багатьох національностей і етнічних груп – це 

свято й їхньої мови. З метою виховання поваги до мов інших народів, по-

можливості, пропонуємо створити святкову атмосферу для всіх представників 

різних національностей і етнічних груп, які представлені у вашому закладі 

освіти. 

http://nmcdon.org.ua/
mailto:nmcptodon@meta.ua


Інформацію про проведені заходи рекомендуємо висвітлювати у засобах 

масової інформації, на сторінках сайтів, Facebook ЗП(ПТ)О, НМЦ ПТО у 

Донецькій області, а також надіслати на електронну адресу профільного 

методиста Тетяни Васюхно gumanitarydnpto@ukr.net для узагальнення 

інформації.  

Візьміть до уваги! З метою якомога більшої популяризації й створення 

умов для реалізації творчих талантів учнів і педагогів ЗП(ПТ)О Донецької 

області, НМЦ ПТО у Донецькій області пропонує взяти участь у обласному 

Інтернет-фестивалі «У колі братніх мов», створивши відеозапис-привітання, 

який міститиме виконання пісень, декламування віршів, інсценізацій різними 

мовами представниками різних національностей, які є учасниками освітнього 

процесу ЗП(ПТ)О Донецької області. Для цього необхідно якісний відеозапис 

з чітким зображенням, з налагодженим чистим звуком завантажити в Youtube 

канал і розмістити на загальнодоступній сторінці Facebook «Професійна освіта 

Донеччини» орієнтовно 20-22 лютого 2024 року.  

У якісному відеозаписі на першій сторінці необхідно зазначити повну 

назву закладу професійної (професійно-технічної) освіти, прізвище, ім’я 

виконавця, назву номера (пісні, вірша тощо); на останній сторінці – прізвище, 

ім’я, по батькові викладача, що підготував виступ-привітання, а також особи, 

яка забезпечила технічну підтримку із створення відеоролика.  

З усіх питань щодо організації і проведення заходів до Міжнародного 

дня рідної мови пропонуємо звертатися до методиста кабінету 

загальноосвітньої підготовки НМЦ ПТО у Донецькій області Васюхно Т. І.  

Сподіваємось на творчу активність вашого колективу. 

 

З повагою                               

директор                                                                                   Едуард ГОНЧАРОВ 

 
 

Вик: Васюхно Тетяна  

Тел. 0965757336,  0506147451  
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